C 405

PHILIPS ,MINIWATT”

Heizspannung .........
Tension de chauffage e @ = 4CV
Filament voltage ........c..eeveeeecnns f

Heizstrom : ca-
Courant de chauffage . ; env. 0,30 A
Filament current

z
f appr.

Anodenspannung
Tension anodique ..
Anode voltage .............iiiie

= 250 V

Normaler Anodenstrom
Courant anodique normal .
Normal anode current ................

= 20 mA

ca.
Neg. Gittervorspannung  .............. .

Polarisation négative de grille env. 32V
Negative grid bias .............. ..., appr.

Verstirkungsfaktor .................... 5
Coefficient d’amplification .
Amplification factor ..............00

Steilheit (max.) ..... .
Inclinaison (max.) ... S = 2,0 mA/V
Slope (max.) .........

Steilheit (norm.)
Inclinaison (norm.)

A = 1,9 mAjV
Slope (NOFM.)  +vvvvrevieiininerninees

Innerer Widerstand (norm.) ............
Résistance intérieure (norm.) .. .
Internal resistance (norm.) ............

R = 2600 Ohm

Anodenverlustleistung
Dissipation anodique
Anode dissipation

Max. Linge .......cooviiiiiiiiiiine,
Longueur max. E l
Overall Iength

= 91 mm

Grosster Durchmesser .................. d
Diamétre max.
Max. diameter

Sockel
Culot
Base

= 46 mm

Sockelschaltung ........................
Connexion du culot .
Base connection ...........

Anwendung: Endstufe
Applications: Tube final
Function: Power valve
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C 405

PHILIPS ,MINIWATT”

Max. Anodenspannung ................ 174 = 400V
Tension anodique max. .. a0
Max. anode voltage .................... V“L = 250V
Max. Anodenbelastung ................
Dissipation anodique max. .- W = 5W
Max. anode dissipation ................ a
Max. Kathodenstrom ..................
Courant cathodique max. ... o1 = 25 mA
Max. cathode current ................. L€
Gitterstrom-Einsatzpunkt .............. V..
Point de commenc. du courant de grille g VA = —2V
Starting point of grid current ........ (Vf— “\j)
Max. Widerstand im Gitterkreis ...... R = 1,5 M.Ohm
Résistance max. dans le circuit de grille g1 = 1.0 M.Oh
Max. resistance in grid circuit ........ RE2 = 1,0 M.Ohm
Nutzleistung  .............. — v
Puissance utile ............ Wo (Vg eft ) 1,1 W
Output  .ovveiaeen s (Ra = 5200 ,Q}

= 4,8 F
Kapazititen =
Capacités = 34 yuF
Capacities B

5,3 P W
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